

平成25年5月24日

2013年版動物用医薬品等製造販売指針の正誤表について

本年2月に発行いたしました2013年版動物用医薬品等製造販売指針では、誤りが判明いたしましたので以下の様に変更願います。

| 動物用医薬品等製造販売指針（2013年度版）正誤表 | | |
|---------------------------|---|--------------------|
| 頁 | 正（追加） | 誤 |
| 657 （上から 15行目） | この場合、 動物用体外診断薬を除く 動物用医薬品に係る臨床試験 | この場合、動物用医薬品に係る臨床試験 |

以上